
 

 

RÖVIDHÍR 
Azonnali közlésre! 

 

Csökkenti a tojásárakat a Lidl 
 

Budapest, 2018. február 5.–  Jelentős mértékben, 12-17 százalékkal csökkenti 

tartósan a tojás fogyasztói árát a mai naptól a Lidl Magyarország.  

 

Ennek megfelelően a 10 darab M-es tojás február 5-étől 449 forintért kapható a Lidl 

Magyarország áruházaiban, míg a 30 darabos kiszerelés ugyanebben a méretben 

1249 forintért érhető el. Legnagyobb mértékben, 17 százalékkal, a 18 darabos M-es 

tojás fogyasztói ára mérséklődik 779 forintra, 10 darab L-es tojás pedig 549 forintért 

vásárolható meg.  

Tőzsér Judit, a Lidl Magyarország vállalati kommunikációs vezetője elmondta: „A Lidl 

Magyarország számára kiemelten fontosak a hazai beszállítói partnerek, az 

áruházlánc büszke arra, hogy kizárólag magyar tojásokat forgalmaz. Egyben bízik 

abban, hogy az árcsökkenés a kiváló minőségű magyar tojások még szélesebb 

körben történő fogyasztására ad lehetőséget.” 

 

 

 
A Lidl Magyarországról 
 

Az 1930-as években, Németországban alapított Lidl hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő 

élelmiszerlánca. A Lidl Magyarországon 2004-ben nyitotta meg első logisztikai központját és 12 

üzletét, ma pedig már 169 áruházzal van jelen hazánkban, és több mint 4000 munkavállalót 

foglalkoztat.  A vállalat 2004-es magyarországi piacra lépése óta töretlenül fejlődik: nem csak 

a diszkont szegmensben ért el vezető szerepet, forgalmát tekintve az élelmiszer 

kiskereskedelmi láncok között is a legdinamikusabb növekedést tudhatja magáénak.  

A Lidl Magyarország az FMCG szektor meghatározó foglalkoztatójaként kiemelt figyelmet 

fordít munkavállalói elismerésére. Országos szinten egyedülálló ütemben és mértékben növeli 

munkavállalóinak bérét: 2018. március 1-jével átlagosan 20%-kal emeli bolti és raktári fizikai 

munkavállalói munkabérét, így 2016 januárja óta összesen 52%-os béremelést valósít meg.  

A vállalat emellett különös figyelmet fordít a magyar beszállítókra, a magyar gazdaság 

támogatásának és fejlesztésének jegyében, ennek köszönhetően termékeinek közel 60 

százalékát magyar beszállítóktól szerzi be. 

 

 

További információk: 

Tőzsér Judit 

vállalati kommunikációs vezető 

Lidl Magyarország 

Tel: 06-20-776-0017 

Fax: 06-1-346-60-61 
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